11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 22:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 17:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140551/answer/140552




YBaxaemnbid [luma! 5 MUHYT - CpefHECTAaTUCTAYECKOE BpeMsd II0JI0BOr0 akTa. BaM Hago Hay4YUThCS
yIPaBISATh CBOMMHU SMOLUSMU BO BpeMs II0JI0BOT'0 @KTa - 3TO JOCTUTAeTCs ONBITHLIM IIyTEM, U HE
BXOJUT B 3afjayy Bpaya ypoJjora. Yaauu.



